Hovemotpio Ococariog

Yyoh Oetik®dv Emoetnpov

Awtpnpotiké Hpéypappo Metantoytok®v Xrovoav (ILM.L.)
«ITAinpogpopikn ko Yroroyrotiki Broiatpiki»

Pony Buwiatpwiic

MéaOnpa: lotpikd ATEIKOVIGTIKG GUGTIILATA.

Awaokov: K Agemjpraong

Epyacia 1

Atveton og apyelo xls mivakag mov meptéyel T1g TWHEG TOV YPOLUUIKOD GUVTEAEGTN

OmoPOPNONG Yo 1670, aipe, 0676 Kat agpa (povades cm™). Tlapakdte ameucoviiovtot

2 teputdcelg ProAoykol VAKOV 1o omoio BéAove va akTvoypaprcovpe. Yrnobéote

on

e 1 mpoomintovsa décun eivar opoyevig (o€ ke teTpdymvo mpoomintel otafepog
apBpoc potovimv Ny), LOVOEVEPYELOKT] Kot KATELOHVETUL OO TAVE® TPOG TO KATM
HEPOG TG SLaTasng

e kd&Oe teTpdymvo £xet dtdotaon 1 cm

Av Ny=10000 potovia / tetpaymvo, va Ppebei mota evépyeta Ba xpnopomondet:
A) Iepintwon 1: avtiBeon >0.005, Ap1Ouodg cvAreydpuevav pomtoviov >12000,
Ap1Bpdc amopopovpevemv potoviov < 90000

B) Iepintmon 2: avtiBeon >0.008, ApBuog cvileyduevav potoviov >20000,
Ap1Bpdc amopopovpevev potoviov <70000.

H vrofoln twv epyaciwov Bo. yiver ato eclass (éyer opiarel mpobeouio). Extog amo to.
op10untixd amoteiéouoro, Oa Tpémel vo VIOPAAETE KO KEWWEVO TOVD VO TEPIYPOPEL THV
uébooo kor o amoreAéouota. O1 VTOAOYIGUOT UTOPOVY VO, PIVODY G DTOAOYIOTIKO
TEPLPALLOV THG ETILOYNS 0GG.
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